

СПАССК-ДАЛЬНИЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году

В 2022 году состоялось открытие Дома молодежи. Стартовала работа 15 молодежных направлений. Творческой и проектной деятельности выделяется особое внимание. Организованы новые объединения волонтеров. По сравнению с 2021 годом повысилась активность молодежи, привлеченной к организации и проведению мероприятий с 1500 до 2926 человек.

В 2022 году была запущена серия мероприятий нового формата по профилактике правонарушений и наркомании среди молодежи в виде акций «Твори легально», конкурсов в виде батлов, квестов, патриотических квизов, серии дискотек, интеллектуальных игр, видео-уроков и т.п.

Задачи на 2023 год

Основными задачами на 2023 год являются: осуществление поддержки молодежных объединений, осуществляющих деятельность, направленную на социально – экономическое развитие городского округа; проведение торжественных мероприятий, связанных с памяtnыми датами; разработка и внедрение просветительских программ различной направленности; оказание содействия временной занятости подростков и молодежи в летних трудовых лагерях и бригадах; набор и организация работы клубов молодых семей; освещение вопросов реализации молодежной политики в средствах массовой информации; создание условий для организации досуга молодежи; организация участия молодежных творческих коллективов в областных и межрегиональных фестивалях и конкурсах; поддержка талантливой молодежи; организация работы по профилактике наркомании, алкоголизма и преступности среди молодежи.

Какую помощь и содействие может оказать АСДГ в решении стоящих проблем

Взаимодействие и обмен опытом творческих, патриотических объединений молодежи, написании и реализации проектов.

Наиболее важные и актуальные вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом

Написание проектов, их реализация, взаимодействие со специалистами уличных культур, проведение мастер-классов на добровольной основе.